聚焦亚冠

鲁能亚冠再崩盘 上次被屠杀,这次被绝杀

3月16日接受采访时,山东鲁能门将 王大雷表示:上一轮输球后急需一场胜 利,这一场比赛后防一定会加倍小心。王 大雷的两个愿望一个都没有实现。3月17 日晚,在亚冠联赛E组第三轮比赛中,山东 鲁能客场1:2不敌柏太阳神,遭遇亚冠两连 败。更让人憋屈的是,鲁能的第二个丢球 发生在第92分钟,被对手绝杀。

在上一轮比赛中,鲁能主场1:4遭遇全 北现代队屠杀。也因为上一轮的大比分失 利,才有了赛前王大雷对队友"后防加倍 小心"的告诫。而队友给出的回答是:第23 分钟,被对方射空门得手,蒙蒂略好不容 易在第51分钟扳平比分后,又让柏太阳神 队身高1米7的轮湖直树以一个头球完成 绝杀。

看到鲁能让人揪心的表现,我忍不住又"补一刀"。本场比赛之前的联赛,鲁能也是在第92分钟被辽宁队邱卡绝杀,以2:3输掉了比赛。这到底是鲁能还是"鲁不能"啊?

恐婚? 4月2日看《咱们结婚吧》

恐婚成为社会普遍现象时,湖南籍导演刘江应景拍出了《咱们结婚吧》,还推出了电视剧和电影版。16日晚,电影版《咱们结婚吧》在湖南师范大学播放片花,刘江在现场告诉记者,电视剧版和电影版的故事完全不同,还解释了黄海波没演的原因。如果你正好是恐婚或待嫁一族,诚心建议4月2日去电影院看看《咱们结婚吧》。

《咱们结婚吧》讲述了高圆圆、姜武、李晨、郑恺、陈意涵、郭碧婷、刘涛和王自健饰演的四对情侣,在婚礼前一周,因恐婚而发生的一系列感情纠葛故事。为啥电视剧版的男主角黄海波没演?与他去年的丑闻有关吗?刘江称,"总有网友在我微博里给黄海波鸣不平,但我想在电影版里给大家带来全新的东西,完全跟电视剧不一样。最开始我就只打算选一个人,二选一我肯定只选圆圆,当时就说得很清楚了。"

■记者 袁欣 实习生 郭丽文

玩家

业余羽毛球队训练管理有一招

赏罚之下有勇夫

去年参加"挑战21天"羽毛球训练营并带领队友拿到球队第一名的罗俊打球才三年,进步却飞速。当三湘都市报记者询问他的练球诀窍时,却引出了一支羽毛球业余球队——"坚胜"羽毛球队。3月14日晚,和球友打完球后,罗

俊向记者感叹道,"输十赢五, 知道我进步为何这般快了 吧!"

罗俊口中的"输十赢五" 是什么?不妨一起来看看他们 的故事。

玩球,他们"锱铢必较"

一个周六的下午,被队员亲切称为"政委"的刘全胜打出一个争议球,他着急地问一旁围观的球友们,"你们评一下我的那个球究竟有没有出界?"当得到"界内球"的答复后,他兴奋地回到场上继续和队友协同作战。为何球友们会每分必争、"锱铢必较"呢?这



要从他们的练球方式和球队管理模式说起。

据介绍,"坚胜"羽毛球队每周打三次球,与其他球队不同的是,他们的比赛对抗和钱"有关系"。每局球下来,输的一方需要上缴10元,一半归赢的一方,另一半则纳入球队的"小金库",供平时球队租用球场、聚会开支所用。"俗话说'小赌怡情',每个人也都有好胜心,采取'输十赢五'的方法,一方面能解决队内活动经费的问题,另一方面也能调动大家玩球的积极性。"球队队长黄坚说道。

"我们一般是抽签配对双 打,想减少个人在球队中的支 出?可以,那就凭本事!"黄坚 告诉记者,"有些队员发挥得 好,一天最多能赢一二十元, 一年下来,有一部分球员可以 保持收支平衡。"

爱球,他们都是"痴人"

"坚胜"球队成立于2009 年,队名取自黄坚和刘全胜的 姓名。6年前,球队只有十几名 队员,现在已有近30名活跃球友,平均年龄超过40岁,涵盖了公务员、私营业主、前省羽毛球队队员等,固定训练场地在长沙雨花区树木岭路的一家羽毛球馆。

"羽球狂人"罗俊3年前加入球队。最初,他对羽毛球没这么大兴趣。"当时一位有两年球龄的球友说我肯定打不过他,我不服气,于是请专业教练帮我上十节球课。学了三四节课后,我就忍不住和他挑战了。当时围观的球友们都说他能赢,结果我赢了。那次改变了大多数人看法的比赛增加了我对羽毛球运动的喜爱。"

队员雷小姐说,自己曾是省羽毛球队队员,对七岁就开始练球的她而言,婚后打球出于锻炼身体。"从我和羽毛球结缘,打球已有二十多年。退役之后,以前同在省队的队友们大多已经成为了专业教练,虽然现在我的大部分精力放在家庭上,但仍然无法割舍羽毛球,所以经常会和业余球队的队员们玩球。"

■图/文 记者 叶竹

征集20名准留学生对话霸道总裁,留学生创业秘诀学起来

由中国银行、海南航空、 柏思留学共同主办的2015湖 南留学博览会将于3月22日 (周日)下午2点在长沙温德姆 至尊豪廷大酒店3楼拉开帷幕。本报联合相关留学专家, 对最热门的美英澳加等各国 的留学最新资讯进行解读,帮助同学们选择适合自己的国 家。并征集20个准留学生对 话柏思留学总裁,看留学生如 何成为企业创始人。读者可拨 打0731-82241260抢名额。

作为湖南省春季首场大

型留学博览会,主办方邀请到 诸多重磅嘉宾到场为学子进 行留学规划指导。

林珊:柏思教育集团创始 人兼总裁,国内著名留学专 家,湖南留学行业第一人。

李珉:上海著名澳新留学 专家,10余年留学行业经验, 新浪五星留学顾问,深谙澳 洲、新西兰等英联邦国家留学 与签证政策。

李冰:首席美国、加拿大 留学专家,10余年留学行业 经验,擅长通过科学合理指导 规划留学,帮助学生提升申请 美国TOP50名校竞争力。

在本次留学博览会上,还 有含金量高的留学系列讲座, 包括由美国普林斯顿大学前 招生官、哥伦比亚大学博士主 讲的"美国名校喜欢什么样的 学生";柏思教育集团总裁主 讲的"成功可以复制,如何从 成功留学走向留学成功";柏 思教育雅思金牌讲师主讲的 "2015雅思备考技巧及考情 发布"等,从如何选择学校、选 专业,如何制定方案,到如何 完成留学回报最大化,对留学各个方面进行深度解析。

无论你是想去国外读中学、本科还是研究生,此次面对面的交流机会,都值得聆听与学习。

时间:2015年3月22日(周日)下午2点

地点:长沙温德姆至尊豪 廷大酒店(识字岭站)

> 电话:0731-82241260 82563722

官方网站:

www.bocyedu.com

智能马桶盖,让您如厕变轻松

最近,马桶盖火啦!春节前后,不少赴日旅游的中国消费者纷纷抢购一种具有除臭、冲洗,烘干、抗菌等功能的马桶盖。但其实有些夸大其词,据来自各方面的信息证实,需要转换电源、携带不便,售后没保障的马桶盖并没有传说中那样被抢购。此外,记者走访发现,智能马桶盖在长沙本地就有卖,并且保证售后和安装。

长沙本地早就有卖

那么,是不是智能马桶盖只有在 日本才能买得到呢?记者走访发现, 在长沙本地其实早就有得卖。昨日, 记者在南湖大市场一家洁具专卖店 看到,店内出售的洁身器,就是大家 所说的智能马桶盖。该门店负责人蒋 经理告诉记者,他们经营这种产品已 有近十年,作为洁身器,基本功能包 括座圈加热、便后冲洗、女性清洗、暖 风烘干等。

邀您体验马桶轻松换盖智能升级

为让您不再担忧国外带回来的 智能马桶盖是否适配,也不担心出故



障了只能丢弃不用。96258长期开展 普通马桶升级智能坐便器服务。它具 有电脑自动控制,温水冲洗、助便冲 洗、女性专用清洗、按摩清洗、暖风烘 干、座圈加热、水压调节、除臭杀菌、 喷头自洁等18项人性化功能,对于不 了解自己家马桶尺寸是否适配的读 者,便民服务小组可以免费上门测量 尺寸,马桶附近没有插座的用户可以 帮助接好插座。

活动:

三月期间凡打进96258热 线的读者用户,可享受原价 3280元的现只需1980元每套, 可免安装费。三月期间订购客 户,三包期可由一年免费延保 到三年。

还在犹豫什么,快快拨打 96258热线电话吧!

96EEE

花小钱"换"一套新沙发

八一路的马先生新家 刚装修完毕,最近他和家人 正选购家具。"现在的家具 大多价格不菲,一两万元的 又不经用。其实,我们老房 子现在用的沙发,款式、质 量都还不错,就是看上去旧 了点。"马先生四处打听,希 望能找到一家机构为他翻 新旧沙发。

同事提醒说,96258有沙发翻新服务,稍微翻新一下,完全可以搬进新家用,这样一来能省下不少钱。抱着试一试的心态,马先生拨通了96258热线。

"不光可以给沙发换皮,沙发里面的海绵垫、填充物等东西也可以打造一新。"96258沙发翻新师傅上门后边量尺寸边介绍,使用

频率高、服役年限长的沙发往往会出现海绵垫凹陷、填充变形等问题,影响整体形象不说,坐上去也不舒服。这时,就需要对沙发的里层和外表做"大手术"。

尺寸量好后,马先生 把皮料和花色也选好了, 喜欢沉稳色调的他选了款 咖啡色的皮料进行翻新, 正好也和家里的装修风格 一致。几天后,看到翻新后 的沙发简约又不失时尚, 马先生很满意。

96258 拥有专业的沙 发翻新团队,专业师傅可 上门测量尺寸,干款布料 任您选择,也可定做各类 布艺沙发套。市民朋友若 有需求,欢迎拨打96258预 约体验。